

认为将威胁法国“机制稳定性”

# 马克龙拒绝左翼联盟执政

新华社北京8月27日电 法国国民议会选举过去近两个月,由于各政党团体难以弥合彼此间政治立场分歧,新一届政府组建仍止步不前。法国总统埃马纽埃尔·马克龙26日晚发表声明称,他不会任命一个由左翼政党联盟“新人民阵线”领导的政府。尽管该联盟在选举中赢得了最多选票,马克龙认为由其执政将威胁法国的“机制稳定性”。

马克龙当天与极右翼的国民联盟领导人玛丽娜·勒庞及其他党派领袖就新总理人选谈判后发表上述声明。勒庞是马克龙政治上的“老对手”,国民联盟代表的极右翼势力也是马克龙所属的法国主流党派联合阻击的对象,法国媒体认为此番商谈颇为“罕见”。

“我的责任是不让国家受到阻碍或被削弱。”马克龙说,而一个纯左翼政府

“势必立刻受到国民议会中其他党派限制……为我国机制稳定性考虑,我们不该选择这一方案”。他呼吁“所有政党领导人表现责任心,应对当下局面”。

马克龙表示,会在27日启动新一轮谈判,与相关政党领导人以及“在服务政府和国家方面经验丰富的人士”商谈总理人选,但他明确排斥左翼执政的态度激怒了“新人民阵线”成员。

马克龙已于7月下旬拒绝了“新人民阵线”提出的总理人选,37岁的经济学家、公务员露西·卡斯泰,当时给出的理由是巴黎奥运会举办期间需要看守政府继续主持政务,以免出现“混乱”。

“新人民阵线”系今年6月为对抗法国极右翼势力崛起而组建,这一联盟包括极左翼政党“不屈的法兰西”、社会党、法国共产党、生态党和其他意识形态偏左政

党。其中,让-吕克·梅朗雄领导的“不屈的法兰西”所得议席最多,但因其立场激进,复兴党等中间派政党、共和党等中右翼政党均公开排斥与其合作。

在最新声明中,马克龙明确呼吁社会党、生态党、法国共产党“与其他政治力量合作”,而把“不屈的法兰西”排除在外。

“不屈的法兰西”全国协调员曼努埃尔·邦帕尔说,马克龙的发言是“让人无法容忍的反民主夺权行为”。该党领袖梅朗雄呼吁公众和政界对马克龙做法给予“坚决有力的回击”,包括发起“弹劾(总统)动议”。

法国共产党领袖比安·鲁塞则呼吁发起“大规模群众动员”,并拒绝与总统进行新谈判。

生态党领导人玛丽娜·通德利耶指责马克龙这番表态罔顾选举结果、堪称可耻,呼吁民众“摆脱马克龙”,因为他的存

在意味着“混乱与不稳定”。

马克龙的复兴党为首的中间派联盟“在一起”在6月欧洲议会选举中输给国民联盟后,马克龙宣布解散议会、提前选举。6月30日、7月7日两轮选举过后,“新人民阵线”在577个席位的国民议会中赢得180多席,位列第一,但未过半,需要与其他政党联合组建政府,才能确保其总理人选以及后续政策在议会顺利通过。“在一起”席位数量排第二,国民联盟及与之结盟的少数共和党盟友排第三。

目前,马克龙任命的复兴党成员加布里埃尔·阿塔尔仍为看守总理。大约一个月后是法国政府提出2025财政年度预算草案的最后期限,外界担心眼下的政治僵局可能带来经济失序。中右翼政党普遍担心左翼上台后大举提高政府支出,让法国高企的预算赤字愈加恶化。

我商务部回应加拿大拟对华部分商品采取限制措施

严重破坏全球经济体系经贸规则

新华社北京8月27日电 针对加拿大政府26日发布公告称,将对自华进口的电动汽车、钢铝产品采取加征关税等限制措施,商务部新闻发言人27日回应称,加方罔顾事实和世贸组织规则,无视中方多次严正交涉,不顾多方反对和劝阻,一意孤行。中方对此强烈不满、坚决反对。中方敦促加方立即纠正错误做法。中方将采取一切必要措施,坚决捍卫中国企业的正当权益。

这位发言人表示,中方多次强调,中国电动汽车等产业发展基于自身比较优势,是开放竞争的结果。中国电动汽车受到包括加拿大消费者在内的全球用户欢迎,也为全球应对气候变化和绿色转型作出巨大贡献。

这位发言人说,加方宣称支持自由贸易和以世贸组织规则为基础的多边贸易体制,却公然违反世贸组织规则,盲目跟随个别国家,宣布将采取单边加征关税措施,是典型的贸易保护主义。加方此举将扰乱全球产业链供应链稳定,严重破坏全球经济体系和经贸规则,严重冲击中加经贸关系,损害两国企业利益,影响加消费者福利,破坏加绿色转型和全球应对气候变化的努力。

世卫组织

启动全球计划遏制猴痘疫情传播

据新华社日内瓦8月27日电(记者 曾焱)世界卫生组织26日启动一项针对猴痘疫情的全球战略防范和应对计划,以通过全球、地区和国家的协调努力遏制疫情传播。

世卫组织在新闻公报中说,该计划将从今年9月持续至明年2月,预算为1.35亿美元。该计划针对猴痘疫情实施全面监测、预防和应对战略,推动研究和公平获取诊断检测工具和疫苗等医疗物资,最大限度减少动物传人以及提升社区积极参与疫情防控的能力。

公报说,该计划也将推动猴痘病例密切接触者 and 医护人员等高风险人群的疫苗接种,以切断传播链。在全球层面,该计划重点在于提供战略领导、及时循证指导,并确保受影响国家中的风险群体能够获得医疗应对措施。

德国总理谴责索林根市袭击事件

推动修改法律收紧刀具等管制

据新华社柏林8月27日电 德国总理朔尔茨26日在北莱茵-威斯特法伦州索林根市悼念此前持刀袭击事件遇难者,称该事件为“针对我们所有人的恐怖主义”,并表示将推动修改法律以收紧刀具等管制。

索林根市23日晚举行的建城650周年庆祝活动中发生一起持刀袭击事件,造成3人死亡、8人受伤。嫌疑人次日晚向警方自首。朔尔茨说,德国必须继续努力减少非正常移民,并严格执行非正常移民的驱逐程序。他表示,过去几个月来德国一直在加强边境管控,并取得了一定成效。

目前案件仍在调查中。

## 俄乌军队一天内发生170次战斗

据新华社莫斯科/基辅8月27日电 俄军27日对乌克兰多地发动大规模袭击。乌克兰总参谋部27日上午在社交媒体通报说,过去24小时,乌俄双方共发生170次战斗。

乌军总司令瑟尔斯基27日在“乌克兰2024·独立”论坛上发言说,截至当天,乌军已控制俄罗斯库尔斯克州的100个居民点,共计1200多平方公里土地,俄方已将

约3万名军人从乌克兰调往库尔斯克。乌总统泽连斯基当天在论坛上表示,乌方不准备用领土换取安全保障。

俄武装力量辐射、化学和生物防护部队司令基里洛夫27日在新闻发布会上说,俄方获取的多份材料表明,乌军使用含有有毒化学品的弹药,俄方已将乌克兰违反《禁止化学武器公约》的材料转交禁止化学武器组织。

国际原子能机构总干事赴库尔斯克核电站

呼吁冲突各方不得危及核设施安全

据新华社莫斯科8月27日电 国际原子能机构总干事格罗西27日抵达俄罗斯库尔斯克州,开始对库尔斯克核电站及库尔斯克州进行访问,以便对形势进行评估。

格罗西在26日发表的声明中说,军事行动导致库尔斯克核电站地区局势紧张,在访问期间亲眼看到的情况对他来说“极为重要”。他呼吁冲突各方遵守与库尔斯克核电

站有关的核安全“七大支柱”,以及之前为保护扎波罗热核电站制定的“五项原则”,任何情况下都不得危及核设施的安全。

根据国际原子能机构22日发表的声明,俄罗斯当天向该机构通报说,俄方在库尔斯克核电站附近发现了一架无人机残骸。无人机碎片被发现的位置距离核电站乏燃料储存设施约100米。



去年11月,新一轮巴以冲突爆发不久,志愿者穆罕默德·阿巴西和几位朋友在加沙地带南部城市汗尤尼斯发起了“寓教于乐”志愿项目,定期到收容流离失所民众的学校教孩子绘画唱歌,给他们讲故事,或者扮成小丑带来笑声。志愿活动或许无法改变战争现状,但在战争带给人们的“黑夜”里,志愿者们持续发出点点微光,让人们心怀希望。

图为在加沙地带中部城市代尔拜拉赫的一所临时学校内,孩子们和志愿者们互动。  
新华社发

# 2024 第二届 你好天津 摄影大赛

本届大赛设立年度主题“你好京津冀”,通过镜头展现京津冀三地城乡居民的幸福生活、特色优势产业、独特文化传统、深厚历史底蕴、丰富文旅资源以及多姿多彩的自然风貌,用精彩瞬间记录京津冀协同发展的历史进程。

作品经过遴选后将发布在《今晚报》、津云App、HelloTianjin2024公众号,发表作品同时获得总决赛参赛资格。大赛将设月度赛以及年终总决赛等若干奖项,大赛征稿贯穿全年,评选结果向社会公示。

■ 征稿时间:

即日起至2024年12月31日



■ 主办单位:

天津海河传媒中心  
天津市摄影家协会

■ 承办单位:

今晚报

■ 投稿方式:

参赛者请将作品发送至投稿邮箱,同时需备注好图片说明、个人姓名及电话,方便工作人员与参赛者联系。组照请以压缩包的方式发送至邮箱。

(总文件夹命名:作者姓名+作品名称)

■ 奖项设置:

本次大赛设月度赛、年终总决赛,每个月评选出获奖作品10幅(组),年终总决赛评选出获奖作品85幅(组)以及优秀组织奖若干,比赛结束后将对获奖者颁发荣誉证书和奖金,获奖作品进行集中展示。获奖者还可以获得天津市摄影家协会相应积分。

■ 投稿邮箱: Apic2024@126.com

■ 详情请关注: HelloTianjin2024公众号

